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N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 1/1

logarithm. V , Vy-Daten u=( - 550)/502

logV =(logM+loglLo)/2 logV o= -0,35L)\—u ]

logVo =logV + 0,02 logL, = 0,35y~ u570]
Adaptation: A, =557

maximum
log(L m)=-0,02
Lm=0,95
Schwelle
tz=0,00

-Daten uy=(A — 550) / 502
=(logLo+log )/2 logL, = —0,35[1)\—U570]2
=log +0,08 log =-0,35u\-u ]

2O Lo, Adaptation: A, =595
570

maximum
log(L m)=-0,08
Lm=0,81
Gchwelle
0,00

3 U
700 A/nm

, -Daten u=( - 550)/502

=(logLo*log )/2 logLo = -0 35[.1)\—U570]

Iog + 0,08 log  =-0,35u)\-u ]
Adaptatlon AL =595

maximum
log(L m)=-0,08
Lm=0,81
Gchwelle
0,00

u\
700 A/nm

,Lo-Daten uy=(\ — 550) / 502
logL =(log©.+log )/2 log® =-0,35u)\~-u ]
logL,=logL +0,35 log  =-0,35u)\-u ]
log [Lo, L, Co, Adaptation: A~ =570

maximum
log(Lm)=—0,35
Lm=0,44
Gchwelle
0,00

logarithm. V , Vo-Daten
logV =(log
logV, =logV + 0,02
log [Vo, V , Mg, Lo]

uy=(A — 550) / 502
+logL)/2 logVi,= —0,35u)-u ]2
|Og Lo = —0,35[.1)\—[]570]
Adaptation: A, =557
maximum
log(L m)=-0,02
L m=0,95
Schwelle

1(Mo=V.)
1(L0—v )
(O

600 700 A/nm

, -Daten uy=(A — 550) / 50
=(logLo+log )/2 logLo = —0,35ly\~Us7q
=log +0,08 log: =-0,35u\—u ]

Adaptation: A, =595
maximum
log(L m)=-0,08
L m=0,81
Srhwielle

= 150,00

600 700 A/nm

-Daten uy=(A — 550) / 502
=(logLo+log )/2 logLo = —0,35l)\~Us7]
=log +008 log =-0,35u)\-u ]

, Lo, Adaptation: A, =595
570 maximum
logf-7)=-0,08
~.m=0,81
.~ Schwelle
. t2=0,00

Lo =2Lo~ )

)
it

600 700 A/nm

CGK30-6A

logarithm. L , L,-Daten uy=(\ — 550) / 502
logL. =(log “+log )/2 log©y = -0,35k~u- ],
logLo =logL + 0,35 log: =-0,35u\—u ]
log [Lo, L., Co, Adaptation: A =570

maxizum
159(L m)=-0,35
Lm=0,44
Schwelle

L
1(0-L)
1 -L)

u)

A/nm
CGK30-8A

logarithm. V , Vo-Daten
logV =(log
logV, =logV +0,01
log [Vo, V , Mg, Lo]

uy=(\ — 550) / 50
+logL)/2 logVi,= —0,35L)\~u ]
|OgL0 =) 35!.])\ U570]
Adaptation: A, =557

0

— 1

maximum

log(Lm)=-0,01

Lm=0,95
Schwelle

600

-Daten
=(logLo+log
=log +0,07 log  =-0,35u\-u ]

Adaptation: A, =595

Uy=(A — 550) / 50

maximum

log(Lm)=-0,07
L m=0,83

V L o M C
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2

)2 loglL, = —0,35[1)\‘11570]2

600 700 A/nm

-Daten
=(logLo+log
=log +0,07 log  =-0,35u)\-u ]
, Adaptation: A, =595

Uy=(A — 550) / 50

maximum

log(Lm)=-0,07
N ,83

)/2 logL, = -0, 35[.1)\—U570]2

600 700 A/nm

CGK31-5A

logarithm. L , L,-Daten
logL =(log . +log
logLo=logL + 0,30 log
log [Lo, L., Co,

uy=(\ — 550) / 50
)/2 log©, = -0,35\—u ]
=-0,350\~u ]
Adaptation: A =570

maximum

2

logarithm. V , Vy-Daten uy=(A — 550) / 502
logV =(logV,+logLo)/2 logVi,=—0,35u)-u ]2
logVo=logV +0,01 logLo = —0,35[)\—Us7q
log [Vo, V, Mg, Lo] Adaptation: A, =557
maximum
log(L m)=—0,01
L m=0,95
Schwelle

\%

“ e KV
1Lo-V)
3

600 700 A/nm

-Daten uy=(A — 550) / 502
=(logLo+log )/2 logL, = —0,35[J>\—U57o]2
=log +0,07 log: =-0,35u\—u ]

Adaptation: A, =595
maximum
200 log(L m)=—0,07
L m=0,83
Schwelle
170,10

600 700 A/nm

, -Daten U= - 550)/502
=(logLo+log )/2 loglLo = —0,35u)\~ u57o]
=log +0,07 log  =-0,35u\—u ]
Adaptation: A\, =595
maximum
log(L m)=—0,07
Lm=0,83
Schwelle
- T 4=010

-
-
-~

Lom =2~
—Lo=2(
3o
600 700 A/nm

CGK31-6A

logarithm. L , L,-Daten uy=(\ — 550) / 502

logL =(log©+log )/2 log© =-0,35uy\-u ]2

logLo =logL + 0,30 log: =-0,35u\—u ]

log [Lo, L Go, Adaptation: A- =570
maximum
log(L m)=-0,30

570 L m=0,49

Schwelle

CGK31-8A

TUB-Prufvorlage CGK3; Elementar-Farbensehen; Schwgt[é,(bo (links) und 0,10 (rechts), EOO

log[Empfindlichkeiten & DifferenzenMS- R2L'(545,557,570), (570,595,620), (520,570,620)
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